
Владимир Путин на Црвеном тргу у Москви: Чврсто верујем да је наша ствар праведна. Победа је увек била и увек ће бити наша!
субота, 09 мај 2026 10:05

Председник Русије Владимир Путин обратио се са Црвеног трга и честитао 81.
годишњицу победе у Великом отаџбинском рату.

  

  

"Драги грађани Русије, драги ветерани! Другови војници и морнари, наредници и мајори,
заставници и потпоручници! Другови официри, генерали и адмирали, борци и
командири Специјалне војне операције! Поштовани гости, честитам вам Дан победе! Наш
велики, светли и најважнији празник", рекао је председник Русије на почетку свог
говора.

  

Он је истакао да народ Русије овај празник прославља са осећањем поноса и љубави
према својој земљи, са разумевањем опште дужности да брани интересе и будућност
домовине.
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"Прослављамо са искреном синовском захвалношћу великој генерацији победника",
поручио је руски председник.

  
  

Клањамо се свима који су дали своје животе за отаџбину, за Русију

    

Почетак Великог отаџбинског рата је један од најтужнијих датума у историји Русије,
истакао је он, и додао да потомци треба да памте жртву који су преци дали.

  

"Клањамо се палима у борбама. Онима који су мучени током окупације и заробљеништва,
који су умрли од глади током блокаде Лењинграде, као и у другим опкољеним градовима
и насељима. Клањамо се свима који су дали своје животе за отаџбину, за Русију.
Клањамо се успомени на синове, кћери, очеве, мајке, дедове, прадедове, мужеве, жене,
браћу, сестре, рођаке и пријатеље", наставио је Путин.

  

Русија свето поштује наслеђе војника победе, подвукао је.

  

"Заувек ћемо памтити подвиг Совјетског народа Совјетски народ, то што је управо он
дао кључни допринос у рушење нацизма. Спасио је своју земљу, спасио свет. Ставио
тачку на тотално, немилосрдно зло, вратио суверенитет оним земљама које су
капитулирале пред Хитлеровом Немачком", изјавио је Владимир Путин.

  

Он је истакао да је 22. јун 1941. године један је од најтрагичнијих, најтужнијих датума у
нашој историји. Ове године навршава се 85 година од почетка Великог отаџбинског рата,
подсетио је.

  

"Нацисти су подмукло напали Совјетски Савез, планирајући да заузму земљу и њене
најбогатије ресурсе, потпуно униште културу, наше историјско наслеђе и, најзад, да
истребе, поробе и изврше геноцид над целокупним многонационалним совјетским
народом — над свим народима, нацијама и етничким заједницама Совјетског Савеза",
наставио је.
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Према његовим речима, нацисти су, чини се, предвидели све осим оног најважнијег -
руског карактера и снаге духа совјетског народа.

  

"Те особине се са посебном снагом испољавају у временима која су најтежа за отаџбину.
Наш народ је стао као бедем на пут непријатељу и показао да је оданост домовини
највиша правда, способна да уједини милионе људи", нагласио је руски лидер, и додао
да је очување сећања на Велики отаџбински рат питање части за Русе.

  

Велики подвиг генерације победника инспирише војнике који данас извршавају
задатке Специјалне војне операције, истакао је.

  

"Они се супротстављају агресивној сили коју наоружава и подржава цео НАТО блок
и, упркос томе, наши хероји иду напред", нагласио је руски лидер.

  

Како каже, уз руске војнике стоје радници и конструктори, инжењери, научници и
проналазачи. Они настављају традиције својих претходника, ослањајући се на
савремено борбено искуство, стварају напредне и јединствене примерке наоружања и
организују њихову масовну производњу.

  

"Али, ма колико се мењали техника и методе вођења борбе, најважнија ствар остаје
непромењена: судбину одређују људи", подвукао је.

  

Према речима Путина, кључ успеха је морална снага, храброст и одважност, јединство и
способност да се издржи све, да се превазиђу сва искушења.

  

"Делимо заједнички циљ. Свако од нас даје лични допринос Победи. Она се кује и на
бојном пољу и у позадини. Чврсто верујем да је наша ствар праведна! Заједно смо!
Победа је увек била и увек ће бити наша! Слава победничком народу! Слава ветеранима!
Слава Оружаним снагама Русије! Срећан вам празник! Срећан Дан победе! Ура!",
поручио је руски председник.
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Русија 9. маја обележава Дан победе над нацистичком Немачком, на датум безусловне
капитулације Трећег Рајха 1945. године. Главна прослава је велика војна парада у
Москви.

  

(РТ Балкан)

  

Видети још: &#160;У Москви се одржава се велика Парада победе, у част 81.
годишњице победе над фашизмом. Владимир Путин честитао учесницима параде
на Црвеном тргу
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